BRI AREA T 106 PEREF —RHE —REL HEHRE-F i3 LR

—~BE 8% BE3I )

1. () 4Bl > BhLA=55° LC=T5°+ /D=65°> | LB="?
A

N,
B %/J\

() B PHREAKRLS—B AP AR BERAHFEMEN > K LAREA~B- RIAPAB L AT ITHR=AN ?
: L
P

(A)55° (B)65° (C)75° (D)85°

\]

WE=ZAX BEAZAY OFR=AFY OFRIA=AN

3. ( ) #4B=DE » AC=DF - B|Hu kT 5|9 — {8 # 444 T 45 AABC= ADEF ?
(A) ZB=/F B)£ZB=/E (CO)£C=sF (D)LA= D

4.( DB ERLBABHMEEF NS ALWABIN O% » 2P AL LEE—5 » BT 54 AT 58835 9
L

P

A B

(A)YPA=PB  (B)£AOP= /BOP=90° (C)/PAB=45° (D)40 =BO

W

.Av\%wwywm#&%wswm+/%_&iaﬁ%w$awﬁ&@a.ﬂ»m*mmgnﬁﬁmm&.gw
WRMEAZD? (A (BW (©5 (D)

6. () AABC LADEF % » AB = DE » BC = EF » X[ Rp{f FAu LT 91— B4+ » AABC BADEF 5 R — & 2% ?
(A)£B=/E (B)AC=DF (C)£4A=sD (D)<£C=LF=90°

7.( ) woBl B&LEAFHBC PAHLEAC %% » AP=BP » 3¢ /ABC=90°» AB=6> BC =8> Q| AP =?

(A)1I0 (B8 (C)6 (D)5

( )AL EEWE TS —EEIE > KL TS amwﬁm@ﬂ FHEHALKLEEHSERDDE=ZANY  BHAE A=
BN AT B 180° TURGFEELEHMANAFTE cE - FFTHHR—EAZBARLEEY?
(AJa=4 (B)p=4 (C)c=1080 (D)ax180=c

28

()R TEERHGER | EABIR—FD 45 AD I BD=5:3> EVENRBRELFHSLER ?
(A2 (B)3 (C4 (D)16

\©

10. () B4 LABC=144° ZRAA R T AT ARBME - MZV AR RA TG 5T 9°?
(A3 (BM (015 (D)16

1. ( ) wE > CohA=AFLE  BHlx=72
8
98° 25°

]

8 (A)47 (B)ST (C)67 (D)98




4iufl > BhkoB 4 AD & /BAC 8454 » P 2% AD FAE—3k -

12. () AABCHAPQR % » % AB =PQ » £B=20Q=90°» BC = QR » BRI T 517 — 182 54 % THAABCZAPOR?

(A)RHS (B)SSS (C)4S4 (D) SAS

Hu.Avwnm_.w%%ﬁm._lhblﬁ.\ml&ﬁlhm.”w
: E

A_85]

B C (A)10° (B)20° (C)30° (D)40°

14. () %BBAABC ¥ » %% £4=46° > RITFTHA A THER LB R ?

(A)44° (B)46° (C)67° (D)88°

15.( ) 4@ AMBC ¥ > LB AFHRPLCHABHAFIRINP B > 5 LP=40°> Bl LA=T

A P
<]
B C (A)60° (B)70° (C)80° (D)90°
16. () 4@ > @?@Hﬂ ~ BC=BD » /ACB=105° B| /B— £ A= ?
D
4 C (A)5° (B)6° (C)8° (D)10°

=~ HILAE: (40% > 4 D)

1.AMABC ¥ » LAWSfa 2 95 » LB=25° A L/C= o
24wl > BhkesA=,D> AB=CD > TH| A 2EMY » BHAABO=ADCO -
A D
0
B C
SERAZAMY  MERAMNARE K-

fil PF = N

54 » AABC=ADEF» /A% /D~ ZBFo/E~ LCHo /F B¥ IR » 2 LA4=90°» AB =6 X5 > EF

8| DF = NAy e
E
IS
A 6 B D F
6.8.41 L AOB=108° » A @B R ATFHGMB 2% > TUFRHR A Mmlm o

FEAPE L ABHE® ~ PF 1L AC# F 2 - 4 R PE=12 2% >




PIBIARBAT 106 LELF —FNE —RESHPHRAL=F___F___REE

T NAS PREAEMShAL BE-A2 08 A0 AXRT -
O B

\Y

8.4u[ » AABC % + AB = AC » AM F4 /BAC » 3 BM =4 /N4y » AABC i @#k =433 £ 249 » Al AC = A

A

B C
M .
9. @4 AABC=ADEF» B LAB /D> LBRLE> LCELF R AERERA & AB =0Cx—4)nn > EF =(@x+2)25 > BC=

18 A% » HADEF A E % 48 4 » 8] AC = P
10408 » % M= ABC ¥ » AB=AC ~ LA=100° > BD ¥4 LABC > BD=BE » | ZBDE % 5 -
A _—
>
B E C

=~ JEREM (2% B4 D)
1. #FARAEETH—MEO6TS EMA -

2. @4nidul L1=,2> CD=BE » /D= _LE-
WA . AB = AC

FIH-H3IH

LY




4
YILMLAME T 106 BEEE =B E —REA REHNEE,
—F 3 iR e A
—~ EEAC 8% BA3I)
1 2 3 4 5 6 7 8
D C D C B C D A
9 10 11 12 13 14 15 16
B B B D A A C A
— ST (40% 0 B4R
1 2 3 4 5
70 AAS 270 12 8
6 7 8 9 10
13.5 165 7 14 80
ZBAE (2% BA4NBELEFTHHLY  RELERLH)
1 2 ' 3
% B 45°




